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a. trova per quali valori di k la funzione ha come dominio I'insieme R;
b. determina il valore di k per cui il grafico di f(x) passa per (0; 1) e trova 'immagine di 2 e la controimma-
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Data la funzione

flx) =

determina per quali valori di a esiste almeno una x tale che f(x) = a;

ax— 2
x—2a’

verifica che, al variare di a, f(x) non & mai suriettiva;
calcola per quali valori di a la funzione f(x) & invertibile;

determina, relativamente ai valori di a trovati nel punto ¢, 'equazione della funzione g(x) la cui inversa
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